

影后余男戴名钻惊艳金鸡百花

TESIRO通灵柏林电影节钻饰成巨星最爱

夏娃之梦

Necklace



为此金鸡百花城市代言人,余男一直满面荣光灿烂,脖子上的TESIRO通灵名贵钻饰,让她谦逊的言语中更多了一份自豪。

对已经八次获得国际各大电影节影后奖项的余男来说,在电影节的舞台上,更重要的正是秀出这份耀目的“炫”。

这个梦幻的出场,是她在慎重选装后,在家乡人面前的成功亮相。“柏林是我的福地,柏林电影节让我《图雅的婚事》为我捧得金熊,更让它的合作商TESIRO通灵为我提供如此精妙的钻饰,我相信这是一份机缘。”

秀场赢家 影后搭两百万名钻

能走到这里的,都是当今时尚界的顶尖高手。对此,余男的经验是:“出席隆重场合,拥有闪耀光芒的钻石最能秀出自我。”果然,一套“夏娃之梦”令她一洗内蒙荒漠的沙尘,一换包裹在红色

头巾里苍凉浑厚的面孔,成为摄影师苛刻闪光灯下的最终赢家。

不是所有的钻石都能“调”出女人的高贵。为织造出梦幻的“夏娃之梦”,致力于优质切工钻石推广的TESIRO通灵资深切钻师精工细作,耗资两百万人民币。

“‘夏娃之梦’是黑白钻饰的经典之作。”TESIRO通灵设计总监安德烈先生评价,这套钻饰突破性地在于首饰的弧状及线条上营造出“不经意连接”的网状设计,并且在每一个区域间创造性地以“扣带设计”。

精湛的镶嵌工艺,把连接处及镶嵌位完全隐藏。“余男小姐举手投足都将闪耀出跃动的光芒。”

“夏娃之梦”显然也俘获余美人芳心:“它很棒,华丽闪耀的群钻,黑白两色钻石的搭配,层次分明。”它的神秘与华美,也让柏林电影节主办方青眼有加,成为TESIRO通灵特别赞助明年2月柏林电影节的珍贵钻饰。刘奕



余男佩戴TESIRO通灵“夏娃之梦”在电影节上惊艳四座。 王林 摄

阅读提示

戴了八次影后桂冠仍一直保持低调的余男,在本次金鸡百花电影节上,终于高调出场——高贵性感黑色晚礼服搭配下,一套由柏林电影节指定珠宝TESIRO通灵提供、价值超过两百万人民币的“夏娃之梦”,让这位曾经在柏林扎着红头巾的“蒙古女人”,摇身变成闪耀全场的时尚女王。

百花绽放 “夏娃”梦幻出场

百花绽放,礼乐响起,绚烂礼花升入夜空。头盘高髻,耳边凤尾边扇形钻石耳坠熠熠生辉;黑色大低胸坠亮片吊带晚礼服,胸前横覆一片璀璨;拿着话筒的左手上,搭扣型宽面群镶钻戒引人注目:从舞台后方袅袅走来的余男,面带荣耀的微笑,本次金鸡百花电影节上最耀眼的时尚女王梦幻登场。

这一刻,不知让多少女人瞠目艳羡,余男身边的红衣女主持黯然逊色,一边后退半步,一边目光不由紧盯余男脖子上那件价值连城的百万名钻“夏娃之梦”。而作

Timeless Treasure
为自己 更为下一代珍藏

Official Partner
柏林电影节指定珠宝

相关链接

爱上“鸽子蛋” 结婚钻石越大越好

由于名声渐响,作为国际影人,已有评论将其与港影女星刘嘉玲相提并论。从演技看,余男表现得十分淡然,“不同类型,无谓比较”,不要说刘嘉玲,和章子怡也“不好比”。

不过同为女人,论起钻石,又是另一番态度。前段时间伟玲大婚,圈内议论最多的就是刘嘉玲收获12克拉梨形婚戒,位列玛丽亚·凯莉17克拉粉红婚钻、珍妮弗·洛佩兹14克拉蓝色婚钻之后,勇夺女星婚钻第3名,令人赞叹。

问起是否眼馋“鸽子蛋”,余男绕弯笑答:“钻戒嘛,当然是越大越好!牌子当然也是越大越好,如果是TESIRO通灵的就更好了!” 宗新

相约柏林活动 人气爆棚

TESIRO通灵“相约柏林,见证星光璀璨”大型抽奖活动让每个人有了穿越时空、实现梦想的机会。活动开始引爆消费报名的热潮,参加的人爆棚。本次活动从9月1日开始,消费满6000元,就有报名机会(会员消费3000元即可参与报名)。参与人员中将有12名幸运消费者被抽出,参加第59届柏林电影节。

据了解,本次活动开始以来不少情侣提前购买结婚钻戒。小黄和女友购买一对“穿越时空的爱”,他们说:买对戒,运气好还能赚个德国游呢!

小欣



余男所戴TESIRO通灵柏林电影节特供钻饰“夏娃之梦”价值两百万人民币,体现了完美的钻石切工技艺和钻石镶嵌技术。

TESIRO优质切工钻石,
来自世界“钻石王国”比利时

TESIRO 通灵®

上海·北京·天津·青岛·杭州·宁波·南京·无锡·苏州·常州·南通……
客户服务电话: 800-828-9736 www.tesiro.com